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Πανηγυρικός εορτασμός του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου στο Έντμοντον 
Λονδίνου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και κατάνυξη εορτάσθηκε η μνήμη 
του Αγίου ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου του 
Μυροβλύτου στον φερώνυμο Ιερό Ναό της κοινότητας 
Έντμοντον Βορείου Λονδίνου, κατά το διήμερο 25 και 26 
Οκτωβρίου 2024.

Των ιερών ακολουθιών του πανηγυρικού Εσπερινού, του Όρθρου και της Θείας 
Λειτουργίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης 
Βρεταννίας κ. Νικήτας, συλλειτουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
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Κλαυδιουπόλεως κ. Ιακώβου.

Συμμετείχαν ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Νήφων Τσιμαλής, 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης 
κ. Νικόδημος Αναγνωστόπουλος, Προϊστάμενος του Ναού, ο Αιδεσιμολογιώτατος 
Πρωτοπρεσβύτερος κ. Ιωάννης Hookway και πλειάδα κληρικών της περιοχής, ενώ 
διηκόνησαν ο Ιερολογιώτατος Αρχιδιάκονος Δρ. Γεώργιος Τσουρούς μετά του 
νεοχειροτονηθέντος Διακόνου κ. Δημητρίου Μισλή.

Κατά τον πανηγυρικό Εσπερινό της 25ης Οκτωβρίου, ο Σεβασμιώτατος 
χειροθέτησεν σε Αναγνώστες τους κ.κ. Σέργιον Ηλία και Αθανάσιον Merlusca, 
αφοσιωμένους διακονητές του ναού. Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος τίμησε τον 
Πρωτοψάλτη του Ναού κ. Παναγιώτη Χριστοδουλίδη για την πεντηκονταετή 
προσφορά του στο αναλόγιο.

Στο κήρυγμα της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την χαρά του για 
την αθρόα προσέλευση των πιστών, λέγοντας χαρακτηριστικά: “Ως χαίρονται οι 
γονείς βλέποντες τα τέκνα των, ούτω καγώ, ως πνευματικός σας πατήρ, 
αγάλλομαι βλέπων υμάς συνηγμένους εν τω οίκω του Θεού“.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε επιμνημόσυνη δέηση υπέρ των 
πεσόντων κατά την τραγική εισβολή στην Κύπρο προ πενήντα ετών, και φυτεύθηκε 
συμβολικά μια ελιά, δωρεά του Συλλόγου Ριζοκαρπασιτών.

Παρέστησαν ο Εντιμότατος κ. Χρήστος Γούλας, Πρόξενος της Ελλάδος εν 
Λονδίνω, και Άρχοντες του Οικουμενικού Θρόνου. Η εορτή κατέληξε με 
πλουσιοπάροχη τράπεζα στην αίθουσα τελετών του ναού.




















